



Мой гимн, мой флаг, моя Россия

10 июня в Андреевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел патриотический час «Мой гимн, мой флаг, моя Россия», посвященный Дню России.

Вниманию присутствующих была оформлена настольная выставка «История России из века в век», на которой представлены книги об истории нашей страны, обычаях, традициях русского народа и государственной символике. Ребята узнали много нового и интересного о символах России (гербе, флаге, гимне), ответили на вопросы викторины. Участники мероприятия узнали, что означают три цвета российского флага, куда смотрит двуглавый орел на гербе России.

Встреча закончилась исполнением гимна Российской Федерации.